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Niederschr i f t  

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates 

Trier-Biewer  

 

 Sitzungstermin: 30.09.2014 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 21:06 Uhr 
 Ort, Raum: Gerätehaus Biewer 
 
Anwesend waren: 

1. der Ortsvorsteher Andreas Kratz  
  
  
2. die Ortsbeiratsmitglieder: Werner Alt , Otmar Ca rtarius, Gerd Kirsch   
     Jürgen Weiland, Werner Heiko  
  
3. die Stadtratsmitglieder: -  
  
  
Entschuldigt fehlten: Fabian Backendorf, Barbara La as, Stefanie Mohnke  
  
4. von der Verwaltung/Gäste: Jasmin Wagner von der Presse, Vertreter vom Tief-  
bauamt  
  
  
  
 
 

 

Korrektur der letzten Niederschrift: Stefanie Mohnke war anwesend, wurde jedoch in der 

Niederschrift nicht erwähnt. Gerd Kirsch wurde per Handschlag verpflichtet. 

 

Der Ortsvorsteher eröffnete die Sitzung um 19:00 Uhr und stellte die form- und fristgerechte 

Einladung fest.  

Die anwesenden Ortsbeiratsmitglieder sowie die Vertreter der Presse und die Zuhörer 

wurden vom Ortsvorsteher begrüßt.  

 

TOP 1 – Mitteilungen des Ortsvorstehers 

 

Für die Beleuchtung des Weihnachtsbaums wird dem Vorschlag der Verwaltung gefolgt, den 

Anschluss der Beleuchtung wie im letzen Jahr zu realisieren. 

Die letzte, noch vom vorherigen Ortsbeirat beschlossene, Verkehrsberuhigung wird jetzt vom 

Tiefbauamt angegangen. Pläne lagen zur Einsicht bereit. 
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In einem Brief schreibt die Sparkasse, dass der abgebaute Kontoauszugsdrucker nicht mehr 

aufgestellt wird, da zuwenig Leute die Geräte benutzen. Damit wird sich der Ortsbeirat nicht 

zufrieden geben. Der Ortsvorsteher schreibt nochmals an die Sparkasse. 

 

TOP 2 – Ortsteilbudget 2015/16 

Für das Budget 2015/16 werden sich bis zur nächsten Sitzung alle Ortsbeiratsmitglieder 

Gedanken über die Verwendung der Mittel machen, dann erfolgt die Verteilung der Mittel 

 

TOP 3 – Neugestaltung Platz gegenüber der Sparkasse  

Zur Neugestaltung des Platzes sind 600 Euro vom Ortsbeirat und  697 Euro von privaten 

Spenden vorhanden. Restmittel sollen für andere Verschönerungen in Biewer genutzt 

werden (wird dann noch entschieden). 

Die Litfasssäule soll versetzt werden, als mögliche Standorte werden vorgeschlagen: 

- Verkehrsinsel Friedlandstr. 

- Parkplatz Mäusheckerweg 

- Grünstreifen beim Friedhof 

- Achterweg bei den Glascontainern 

 

Wenn diese Standorte nicht realisierbar sein sollten, soll sie 2016 ersatzlos abgebaut 

werden. Dies wurde einstimmig beschlossen. 

 

TOP 4 – Kinder- und Jugendplan Trier 

Der Plan wurde zur Kenntnis genommen, es wurden keine Bedenken geäußert. 

 

TOP 5 – Regionalbahnkonzept 

Der Namensvorschlag „Trier-Biewer“ für eine eventuelle Haltestelle wurde einstimmig 

akzeptiert, obwohl das Konzept der Westtrasse nicht generell befürwortet wird. 

 

TOP 6 – Einwohnerfragestunde 

Es wurde von einer Einwohnerin angeregt, den Eingangsbereich zum Bunker umzugestalten. 

Andere Einwohner bemängelten den Zustand der Gehwege, hier schreibt der Ortsvorsteher 

die Adressen auf, wo Platten lose sind und meldet dies der Verwaltung. Ebenso den Zustand 

des Eingangsbereiches Friedhof Biewer. 

 

TOP 7 – Verschiedenes 

In Biewer kann ab dem 20.10.14 VDSL bei dem jeweiligen Anbieter beantragt werden, die 

Telekom hat Glasfaserkabel für schnelles Internet verlegt. Eine Veranstaltung der Telekom 
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wird befürwortet, jedoch wird der Ortsvorsteher (nach Rücksprache mit der Dezernentin 

Kaes-Torchiani, nicht selbst zu dieser einladen. Er wird jedoch der Telekom geeignete 

Räumlichkeiten mitteilen. 

 

Der Ortsvorsteher beendete die Sitzung um 21:06 Uhr.  

                      

 

 

Die Vorsitzende/Der Vorsitzende: Die Schriftführerin/Der Schriftführer: 

(Unterschrift der Ortsvorsteherin/des Ortsvorstehers) (Unterschrift der Schriftführerin/des Schriftführers) 

 


